

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

與女友人拍拖 Rihanna 擬譜禁忌之戀



■Rihanna一反常態，高調宣佈新戀情。資料圖片

美國R&B天后Rihanna近日負面新聞層出不窮，繼在Coachella Valley音樂節豪放攞仔、在Twitter爆粗罵電視台老屈她吸毒後，日前網爆與前男友Chris Brown分手後，兩年內首度拍拖，其後被拍到跟女性友人Melissa Forde手拖手約會，擬譜寫斷背戀。

自09年被男歌手舊愛Chris Brown虐打，不歡而散後，Rihanna感情生活多姿多采，曾與其大熱歌曲《We Found Love》MV的男主角Dudley O'Shaughnessy、荷里活男星艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)等人傳過緋聞，甚至今年初有傳她翻捷舊愛Chris Brown，但Rihanna一直避答感情歸處，直至日前才在Twitter表示相隔兩年首度拍拖，但就沒有寫明是誰。

朋友出賣穿浴袍照

因上月底Rihanna被拍到凌晨時分夜訪艾斯頓的豪宅，逗留至約早上4時才離開，因此眾人均以Rihanna今次高調宣佈的真命天子是艾斯頓，想不到其後她在Twitter公開新歡是女性好友Melissa。二人被拍到拖手一起往聖莫尼卡的餐廳共晉晚餐及往夜

店狂歡。Rihanna穿着白色背心長裙，而Melissa則穿上禁槍圖案Tee，二人見到有傳媒跟拍時，企定定任影，表現大方，其間她們一直拖着對方的手，表現親密。

及後，Rihanna在Twitter上載二人的大頭照，紀念是次約會，並以「愛人」一詞稱呼Melissa，又指當晚過得很美好。Melissa則在Twitter上傳了數張Rihanna只穿浴袍、酥胸半露的照片，非常性感，相中可見Rihanna專注玩手机，並不介意被偷拍，不過，Melissa不久已刪去照片。Rihanna今次高調宣佈新戀情，而且對象是同性友人，有歌迷送上祝福，但亦有傳媒質疑其中的真實性，認為是Rihanna故弄玄虛，自編自導自演的煲水新聞。

■文：Mana



■Rihanna上傳與Melissa的大頭照。網上圖片



■Rihanna沒有繫緊浴袍，酥胸半露。網上圖片



■Rihanna與Chris Brown的一段情令她深受傷害。資料圖片

嘉莉蒙妮根結婚 獲偶像Adele獻唱祝賀

英國獨立電影獎影后嘉莉蒙妮根(Carey Mulligan)昨日正式與樂隊Mumford & Sons主音Marcus Mumford拉埋天窗，二人婚禮十分低調，只宴請親朋好友，唯一的亮點就是獲得英國巨肺女歌手Adele獻唱祝賀，據悉，去年威廉王子和凱特舉行大婚時，亦曾邀請Adele獻唱，但遭對方以已與朋友有約為由拒絕，因此可見嘉莉面子甚大。

去年10月底已傳出嘉莉將與男友於今年春天結婚，當時二人打得火熱，更共賦同居提早過二人世界。他們對婚禮十分保密，直至前日才傳出結婚及請Adele獻唱的風聲。據知，他們都是Adele的忠實歌迷，而Adele一直希望跟Mumford & Sons合作，因此當Marcus邀請她時，便一口答允。原本嘉莉並不想張揚此事，但她實在太高興了，忍不住與友人分享喜訊而令消息曝光。Adele表示會唱浪漫情歌，但未決定是唱自己的歌或是婚禮祝歌。

沙拉保夫踏足漫畫界

此外，嘉莉的前男友《變形金剛》男星沙

■Adele曾拒絕為威廉王子大婚獻唱。資料圖片



拉保夫(Shia LaBeouf)近日跨界做漫畫家，畫了《Stale N Mate》、《Cyclical》及《Let's...Party》等多套漫畫，並放在自己的網頁上發售。上周末他更突然現身於芝加哥舉行的漫畫展，親自售賣自家漫畫及為粉絲簽名。沙拉頭戴Cap帽，低調現身，表示是次突擊是為了與5000名擁有同樣喜好的粉絲見面。

■文：Mana



■嘉莉與訂婚9個月男友於昨日正式拉埋天窗。資料圖片

占士金馬倫 投資太空資源開發

金像名導占士金馬倫(James Cameron)(見圖)早前成功抵達位於太平洋馬里亞納海溝1萬988公尺深處挑戰者深淵的底部，刷新人類單獨潛水的最深紀錄後，昨日他又又有新搞作，宣佈與Google創辦人Larry Page及執行董事Eric Schmidt投資一家名為行星資源的新公司。該公司包含太空探索和自然資源部門，研究從小行星中開採自然資源的可行性，並指可為全球國內生產總值增加好幾兆美元。該公司將於下周二舉行記者會，詳細解釋發展方針及未來計劃。



■文：Mana / 圖：資料圖片

熒幕播出與男友親吻 Selena Gomez感丟臉

迪士尼青春女星Selena Gomez日前與男友Justin Bieber觀看聖安東尼奧馬刺對洛杉磯湖人的籃球比賽時，被拍到當眾親吻(見圖)，事後Selena直言：「那是人生中最丟臉的時刻。」她透露，球場上的熒幕本來是捕捉一些年長的夫婦，突然鏡頭一轉到他們，因上鏡的人都要親吻，他們只好順應要求嘴對嘴，她指那刻感覺既奇怪又尷尬。她又透露小Justin近期與鄉鄰小天后Taylor Swift合作寫了首新歌，她不知道該曲會否收錄在男友的新碟內，但讚該曲很動聽，是首樂觀、偏向原音的歌曲。



此外，有傳二人經常逛珠寶店選購鑽石戒指，似是密謀訂婚，但小Justin經理人已即時否認此事。

■文：Mana / 圖：美聯社

少女時代Yuri欠主動被厭棄

明宇等人。因劉亞仁在劇中與Yuri和申世京都有吻戲，問他喜歡與哪位親吻時，劉亞仁直言：「更喜歡與申世京的吻戲。」他解釋與申世京的吻戲是對方做主動，被親吻的感覺較新鮮、有趣，相反與Yuri的吻戲是自己主動，所以較不喜歡。

而Yuri對於日前被外國人選為女團成員身材最好一事感到開心，稱現在拍攝《時尚王》的身材最棒，十分滿意還有劉亞仁(右圖)、申世京、導演李



意。 ■文：Mana / 圖：網上圖片

SMAP長壽節目首次出書 中居正廣見證組合進化

日本尊尼事務所組合SMAP(見圖)主持的長壽節目《SMAP X SMAP》日前決定推出《SMAP X SMAP新聞完全書》，收錄至今17年來節目中的精彩畫面，是除節目內的烹飪環節「BISTRO SMAP」曾出版食譜外，首度出書。是次計劃每位成員各出一本，打頭炮是於5月29日推出，以隊長中居正廣為主，收錄96年至99年的節目內容。中居表示得悉消息很開心，不但可與粉絲回顧過去的經典場面，而且亦可見證SMAP這些年的蛻變及進步。第二冊則由萬人迷木村拓哉作主角。

■文：Mana / 圖：資料圖片



娛·聞·雜·碎

■韓國女星崔智友(見左圖)為時裝雜誌《VOGUE KOREA》拍攝的造型照曝光，展現優雅氣質。網上圖片

■韓國前偶像組合god成員金泰宇日前喜獲千金，開心到哭出來。

■韓國Hip Hop組合BIGBANG隊長G-Dragon在綜藝節目《Go Show》透露自己戀愛運不佳，每次預感戀情會觸礁時，總會開口中。

■日本型男瑛太昨日出席新片《怪物俱樂部》的記者會時，坦承想改變自己。

■日本老牌女演員田中好子昨日逝世一周年，影星津川雅彥、國仲涼子等合共300人出席紀念活動。

■前加州州長阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)日前因衝紅燈被交通警察發出告票。

■早前傳出命危的澳洲樂隊Bee Gees成員Robin Gibb健康情況好轉，脫離昏迷。當他聽到美國歌手Roy Orbison的經典歌《Crying》時更一度落淚。

■荷里活女星Emily Blunt(見右圖)穿紅色繡金線裙出席新片《Your Sister's Sister》宣傳活動。美聯社



One Direction澳洲攬樹熊驚染性病

英國新一代偶像組合One Direction(見圖)日前赴澳洲布里斯班宣傳時，獲安排與當地有名的樹熊作近距離接觸，當他們心滿意足地抱完樹熊後，才被告知當地超過八成的樹熊都患上衣原體性病，他們有可能因而受感染。成員Liam Payne和Harry Styles因曾被樹熊撒尿而十分擔心，Liam直言：「我真的很害怕，如果我事前知道此事，我一定不會抱牠們。」據知，該病會令樹熊不孕，但傳染人的機會十分低，因此One Direction大可放心。



■文：Mana / 圖：資料圖片